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“Разом ми сила” - у Дніпрі дизайнери та
художники з різних куточків світу
презентували виставку на підтримку
України

Дизайнери та художники з різних куточків світу презентували виставку плакатів та ілюстрацій під назвою "Разом ми сила" на
підтримку України. Вони висловили свою солідарність нашій країні та виступили з ініціативою - створити плакати та ілюстрації проти
війни росії з Україною. Презентація робіт проходила в рамках міжнародного графічного фестивалю COW Design Biennale в одній із
бібліотек Дніпра. 

“18 років тому завдяки ініціативі Дніпропетровського відділення спілки дизайнерів України було засновано фестиваль “COW” (перек.
- "Корова"). Напевно, тоді ніхто і не думав, що пройде 18 років, і цей фестиваль справді стане таким явищем, яке давно вийшло за
межі нашого міста. І ця сьогоднішня виставка - це оперативна реакція  учасників цього фестивалю. До нас надійшли сотні робіт від
дизайнерів та художників з різних куточків світу”, - зазначив начальник управління культури департаменту гуманітарної політики
ДМР Євген Хорошилов. 

Виставка на підтримку України вийшла спонтанною. За словами організатора та куратора виставки у рамках фестивалю дизайнів
"COW" Анатолія Меньківа, цей варіант виставки не фінальний, адже художники та дизайнери продовжують надсилати роботи. 

“Ми навіть не очікували, що ця виставка взагалі відбудеться. В перші дні війни наші друзі, колеги, художники, дизайнери з усього
світу почали надсилати свої роботи на підтримку України. Вони настільки солідарні з нами, настільки переймаються за нас, бажають
нам перемоги. І я впевнений, що їх роботи, які тут представлені, зможуть наблизити Україну до перемоги”, - зазначив Анатолій
Меньків.

Роботи також розміщують у волонтерських центрах, у військовому шпиталі та в різних торгівельних центрах. 

“Наразі ми надіслали плакати до Славутича та Кам‘янського. Загалом роботи надсилають з Польщі, Ірану, Мексики, Швейцарії, Італії,
США, Франції, Туреччини, Японії, Китаю, Ізраїлю, Косово, Литви, Канади, Угорщини, Румунії, Південної Кореї, Узбекистану, Португалії.
Тематика малюнків у всіх майже однакова - це перемога України”, - зазначила президентка фестивалю "COW" Олена Барановська. 

Роботи дизайнерів та художників також будуть представлені на сторінках Дніпровських міських публічних бібліотек у соцмережах.
Переглянути їх можна за посиланням https://www.facebook.com/dnipro.public.libraries/ 
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